Контрольна робота № 1

1.Порівняйте числа а  і b, якщо: 



Варіант 1 





Варіант 2



a-b=6,8 





a-b=-7,2

	А) a=b
	Б) a<b
	В) a>b
	Г) інша відповідь


2.Відомо, що -9<у<6. Оцініть означення виразу:



Варіант 1 





Варіант 2



-[image: image2.png]


 y +2






[image: image4.png]


 у – 2
	А) -5<[image: image6.png]


 у – 2<0
	Б) 0<[image: image8.png]


 у – 2<5
	В) 0< -[image: image10.png]


 у + 2<5
	Г) -5< -[image: image12.png]


 у + 2<0


3.Оцініть периметр Р квадрата зі стороною х см, якщо:



Варіант 1 





Варіант 2



2,3< х<2,5 





1,5< х<1,8

	А) 9,2<Р<10
	Б) 4,6<Р<5
	В) 3<Р<3,6
	Г) 6<Р<7,2


4.Розв'яжіть нерівність:



Варіант 1 





Варіант 2



0,8 х>0,6 х+2 





0,9 х>0,7 х+2

	А) х>0,1
	Б) х>1
	В) х>10
	Г) х >100


5. Розв'яжіть нерівність:



Варіант 1 





Варіант 2



х-[image: image14.png]


 





[image: image16.png]


 - [image: image18.png]


 - у[image: image20.png]



6. Розв'яжіть нерівність відносно змінної х:


Варіант 1 





Варіант 2



(а-4)х[image: image22.png]


1 





(а+5)х[image: image24.png]


1
Контрольна робота № 2

1.Яке з указаних чисел є розв’язком системи нерівностей:



Варіант 1 





Варіант 2 



[image: image26.png]!

—2x =8,
5x —1 < 97



 





[image: image28.png]( ox = —10,
3x+2>5?




	А) 1
	Б) 6
	В) -8
	Г) 0


2. Розв’яжіть систему нерівностей:



Варіант 1 





Варіант 2



[image: image30.png](x<e



 





[image: image32.png]



3. Знайдіть всі значення х, при яких значення функції у=[image: image34.png]~x+8



 належить проміжку:



Варіант 1 





Варіант 2



(-1; 1)






(-2; 2)

4. Розв’яжіть нерівність:



Варіант 1 





Варіант 2



[image: image36.png]


 





[image: image38.png]



Контрольна робота № 3

1.Знайдіть нулі функції:



Варіант 1





Варіант 2



у=[image: image40.png]


 





у=[image: image42.png]



	А) -2; 1
	Б)  -2; 3
	В) -1: 2
	Г) -3:2


2.Знайдіть координати точки перетину з віссю ординат графіка функції:
 

Варіант 1 





Варіант 2



у=[image: image44.png]2x% —3x —4








у=[image: image46.png]3x? +5x + 2




	А) (0; 2)
	Б) (-4; 0)
	В) (0; -4)
	Г) (2: 0)


3.Графік якої функції буде отримано, якщо паралельно перенести графік функції у=[image: image48.png]


 в напрямі осі  у на



Варіант 1 





Варіант 2



3 одиниці вгору? 




3 одиниці вниз?

	А) у=[image: image50.png](x+3)?




	Б) у=[image: image52.png]x? +3




	В) у=[image: image54.png](x—3)?




	Г) у=[image: image56.png]





4.На рисунку зображено графік у=[image: image58.png]


 Користуючись рисунком, укажіть



Варіант 1
 




Варіант 2


проміжок спадання функції 



проміжок зростання функції

	А) [-1; 3]
	Б) (-∞; 1]
	В) [3; +∞)
	Г) [1; +∞)


5.Знайдіть суму абсцис точок перетину параболи з віссю Ох:



Варіант 1 





Варіант 2



у=[image: image60.png]2x? —5x + 2








у=[image: image62.png]3x? —2x—1




6.Побудуйте графік функції:



Варіант 1 





Варіант 2



у=[image: image64.png]e 3x



 





у=[image: image66.png]



Контрольна робота № 4

1.Використовуючи графік функції у=[image: image68.png]x? +3x +4,



 знайдіть множину всіх розв’язків нерівності:



Варіант 1 




Варіант 2



[image: image70.png]x? +3x+4<0







[image: image72.png]x? +3x+4>0




	А) (-1,5; +∞)
	Б) (-∞; 1,5) U (-1,5; +∞)
	В) (-∞; +[image: image74.png]



	Г) розв’язків немає


2.Використовуючи графік функції у=[image: image76.png]—x? +3x -2,



 розв’яжіть нерівність:



Варіант 1 




Варіант 2



[image: image78.png]—x?+3x—220







[image: image80.png]—x?+3x—-2<0




	А) (-∞; 1] U [2; +∞)
	Б) [1; 2]
	В) (1; 2)
	Г) (-∞; 1) U (2; +∞)


3.Знйдіть всі значення b, при яких рівняння [image: image82.png]x* +bx+16=0






Варіант 1 




Варіант 2



не має коренів 



має два різні корені

4.Розв’яжіть нерівність:



Варіант 1 




Варіант 2


[image: image84.png]


 


[image: image86.png]



5.Знайдіть область визначення функції:



Варіант 1 




Варіант 2


у=[image: image88.png]


 



у=[image: image90.png]



Контрольна робота № 5

1.Знайдіть всі розв’язки системи рівнянь:



Варіант 1 




Варіант 2



[image: image92.png]y=x
—x+2








[image: image94.png]y=x°
= —x+2



 

	А) (-2; 4); (1; 1)
	Б) (-2; -4); (-1; -1)
	В) (2;4); (-1; 1)
	Г) (2;4); (1;1)


2.З наведених нижче систем укажіть систему, яка є розв’язком задачі.

Варіант 1 




Варіант 2

Одне число на 2 більше від другого, а їх 

Одне число на 3 більше від другого, а їх 

добуток дорівнює 35. Знайдіть ці числа.   
             добуток  дорівнює 10. Знайдіть ці числа.

	А) [image: image96.png]{x+y

Xy =35




	Б) [image: image98.png]Ly =35
Xy =35




	В) [image: image100.png]



	Г) [image: image102.png]





3.Знайдіть сторони прямокутника, в якому



Варіант 1 




Варіант 2

периметр дорівнює 28 см, а діагональ 10 см.  
периметр дорівнює 14 см, а діагональ 5см.

	А) 6 см; 8 см
	Б) 10 см; 4 см
	В) 5см; 2 см
	Г) 3 см; 4 см


4.Розв’яжіть задачу за допомогою системи рівнянь.



Варіаант 1 




Варіант 2

Два ескаватори, працюючи разом, можуть 

Учні двох класів, працюючи разом, висадили 

викопати котлован за 12 днів. Перший, 

дерева на пришкільній ділянці за 4 дні. Скільки 

працюючи окремо, може викопати цей котлован
днів треба було б для виконання цієї роботи 

на 10 днів швидше, ніж другий. За скільки днів 
учням кожного класу окремо, якщо учні одного 

викопає котлован кожен ескаватор, працюючи
із класів можуть висадити дерева на 6 днів 

окремо?





швидше від учнів другого?

Контрольна робота № 6

1.Дано послідовність кубів натуральних чисел. Який номер має член послідовності, що дорівнює



Варіант 1 




Варіант 2



8? 





27?

	А) 1
	Б) 2
	В) 3
	Г) 4


2.Послідовність задана формулою [image: image104.png]ap=2n+5



. Знайдіть 



Варіант 1 




Варіант 2



[image: image106.png]a5



 





[image: image108.png]



	А) 20
	Б) 45
	В) 15
	Г) 35


3.Яка з поданих послідовностей є:



Варіант 1 




Варіант 2


геометричною прогресією? 


арифметичною прогресією?

	А) 6; 8; 12; 18
	Б) 2; 4; 8; 16
	В) 3; 6; 24; 192
	Г) 4; 6; 8; 10


4.Знайдіть дев’ятий член арифметичної прогресії:



Варіант 1 




Варіант 2



-4; 1; 6;…




-5; -3; -1;….

	А) -21
	Б) 11
	В) 36
	Г) -44


5.Знайдіть третій член геометричної прогресії ([image: image110.png]


, в якій:



Варіант 1 




Варіант 2



[image: image112.png]by=5¢=3








[image: image114.png]by=5¢q=4




	А) 80
	Б) 30
	В) 40
	Г) 45


6.Знайдіть суму п’яти перших членів геометричної прогресії ([image: image116.png]


, якщо:



Варіант 1 




Варіант 2



[image: image118.png]by =6,bg =192



 



[image: image120.png]by =12,bg = 324




7.Знайдіть суму всіх від’ємних членів арифметичної прогресії:



Варіант 1 




Варіант 2



-6,2; -5,9; -5,6;..



-5,2; -4,8; -4,4;…

